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Ve sportovnim klubu jsou t¥i oddily - Z4ci, juniofi a dorostenci. Juniori je polovi¢ni pocet nez zaki a dorostu
je 0 10 méné nez zakd. Pocet zaki oznacte z.
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Vyjadrete vyrazem s proménnou z, kolik je v oddile juniort.
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Vyjadiete vyrazem s proménnou z, kolik je v oddile dorostenct. z2-75 )
Juniorti a dorostu dohromady je o $estinu vice neZ Zakii. Vypoctéte pocet Ziki v oddile.
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KruZnice ma obsah S = 1001 cm?. V kruznici je tétiva AB. Jeji vzdalenost od stfedu kruznice je 6 cm. J
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Vypoctéte délku tétivy AB. max. 3 body
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